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Ata de Reunião

Ata da 66ª reunião da Assessoria Técnica do Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal de Alfenas
(SIBI/UNIFAL-MG), realizada no dia 4 de setembro de 2025. No dia quatro de setembro de dois mil e
vinte e cinco, às 14h08min, reuniram-se em webconferência, sob a presidência de Natália Maria Leal
Santos, os seguintes membros: Giovani Ribeiro - Chefe da Biblioteca do Campus de Poços de Caldas,
Patrícia Conceição da Silva – Chefe da Biblioteca do Campus de Varginha, Marlom Cesar da Silva – Chefe
da Biblioteca Central, Marcela Gonçalves Borges – Chefe da Biblioteca da Unidade Santa Clara, Thaís
Aparecida de Lima e Ronan Lázaro Gondim parBciparam como convidados. A Presidente iniciou a reunião
convocada para tratar dos seguintes assuntos: 1) Ata da 65ª reunião - Deliberação: Natália apresentou a
ata da reunião anterior da Assessoria Técnica e solicitou aos presentes que fizessem possíveis
observações aos textos. Marcela e Thaís fizeram observações pontuais e a ata foi aprovada. 2) Aquisição
de material bibliográfico em meio !sico: A presidente informou aos presentes que, com a modificação
do processo de aquisição do material bibliográfico, há necessidade de aprendizado conjunto dos
servidores do SIBI/UNIFAL-MG e do setor de Compras para a efeBvação do processo. Dessa forma,
apresentou as questões levantadas até o momento e as ações que foram tomadas. A princípio, o contato
com os fornecedores será feito pelo Setor de Compras, cabendo ao SIBI/UNIFAL-MG abrir um processo
SEI com a lista de Htulos escolhidos para apresentação e encaminhamento aos fornecedores. A planilha a
ser enviada para os fornecedores foi apresentada e foram sugeridas algumas alterações na planilha por
parte da presidente de informações que não seriam úteis, como professor solicitante, por exemplo, cuja
coluna será subsBtuída pela Biblioteca da solicitação. Consta na planilha relaBva a cada fornecedor o
quanBtaBvo de exemplares de acordo com a área de conhecimento, embasado no pedido de 2023 e na
média de valores de exemplares de acordo com o valor empenhado. Por essa média, serão 1270
exemplares divididos da seguinte forma entre as bibliotecas: 361 Biblioteca Central, 104 Biblioteca da
Unidade Santa Clara, 452 Biblioteca do Campus Poços de Caldas (cursos em implantação) e 353
Biblioteca do Campus Varginha a serem enviados para cotação. Cada biblioteca deve enviar sua lista com
os Htulos a serem adquiridos de acordo com a área e o respecBvo fornecedor que foi vencedor para
efeBva aquisição. Ficou acordado o envio para o e-mail do SIBI/UNIFAL-MG das planilhas com a lista de
itens a serem adquiridos por cada biblioteca até o dia 22 de setembro de 2025. 3) Informes: a) Natália
informou que a empresa Nekit incluiu o metadado relaBvo a matrícula no formulário de submissão de
trabalhos acadêmicos e que solicitará ao NTI a integração entre o Repositório InsBtucional (RiUnifal-MG)
e o sistema acadêmico da universidade; b) O NTI está trabalhando para os acertos necessários na base de
usuários do Sophia para possibilitar a solicitação do Nada Consta direta pelos usuários. Também está em
desenvolvimento o script que permiBrá que o Sistema Acadêmico recupere a informação de depósito
efeBvado no RiUnifal-MG, permiBndo a verificação e liberação para a colação de grau e documentação
de conclusão de curso. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às
16h27min. Nada mais a registrar, eu, Ronan Lázaro Gondim, lavrei a presente ata que, lida e aprovada,
segue assinada pela Presidente e pelo secretário da reunião:

Natália Maria Leal Santos (Presidente da Assessoria Técnica)

Ronan Lázaro Gondim (Secretário da reunião)
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Documento assinado eletronicamente por Ronan Lázaro Gondim, Técnico Administrativo em
Educação, em 13/11/2025, às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Natália Maria Leal Santos, Diretor(a) do SIBI/UNIFAL-MG,
em 13/11/2025, às 11:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1670189 e o código CRC 091167EA.

Referência: Processo nº 23087.005110/2022-74 SEI nº 1670189
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